
ЗВІТ 

виконуючого обов’язки завідувача кафедри методів соціологічних 

досліджень соціологічного факультету Харківського національного 

університету імені В.Н. Каразіна Кузіної Ірини Іванівни  

за 2022-2023 н. р.  
 

Колективом кафедри методів соціологічних досліджень соціологічного 

факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

виконано всі завдання, передбачені розробленим у відповідності до 

стратегічних цілей розвитку Каразінського університету планом роботи 

кафедри на 2022–2023 навчальний рік. Штат кафедри в 2022–2023 

навчальному році було представлено 6 науково-педагогічними працівниками: 

з них 3 доцентів. Діяльність кафедри у 2022–2023 навчальному році 

розвивалася за такими напрямами: навчально-методична, наукова, 

організаційна робота.  

 

Навчальна робота 
Обсяг навчальної роботи – 563 год. 

Читання лекцій – 67 год., проведення семінарів – 130 год. 

Перелік лекційних курсів: 

1.  «Методи аналізу та комп’ютерної обробки соціологічної інформації», 

напрям підготовки – 054 «Соціологія», денна форма навчання, 052 – 

«Політологія», заочна форма навчання. 

2. «Методи збору соціологічної інформації», напрям підготовки – 054 

«Соціологія», заочна форма навчання. 

3.  «Методи збору, комп’ютерного оброблення та аналізу соціологічної 

інформації», напрям підготовки – 231 «Соціальна робота», денна форма 

навчання. 

4. «Практикум з комп’ютерних технологій», напрям підготовки – 054 

«Соціологія», денна та заочна форми навчання. 

Керівництво кваліфікаційною роботою: Дмитерко Богдана Андріївна.   

Керівництво аспірантами кафедри методів соціологічних досліджень 

(денна форма) спеціальності 22.00.04 - «Спеціальні та галузеві соціології»: 

Даниленко Анастасія Михайлівна, Кроть Олександр Петрович.  

 

Методична робота 

Відомості про розробку і підготовку нових лекційних курсів: 

Створення нових курсів: «Методи збору, комп’ютерного оброблення та 

аналізу соціологічної інформації», «Математика в соціальних науках», 

«Методи цифрової соціології». У зв’язку з постійним викладанням в онлайн-

форматі у 2022-2023 навчальному році, були проведені роботи з розробки та 

впровадження нових форм, методів і технологій навчання.  

Всі курси адаптовано для викладання за допомогою платформи Google 

Classroom та з використанням додатку для проведення онлайн-конференцій 

Zoom. Були розроблені нові завдання для контрольних та підсумкових робіт 

у вигляді тестування у Google Forms.  



Було підготовлено оновлені навчально-методичний комплекси усіх курсів та 

розміщено їх на сайті соціологічного факультету 

 

Наукова робота 

Науково-дослідницька робота  

• Міжнародний проєкт «Довіра в європейських демократіях» («Trust in 

European Democracies», TRUEDEM) (в межах програми Європейського 

Союзу HORIZON, тема HORIZON-CL2-2022-DEMOCRACY-01-08, 2023-

2025); 

• Реалізація дослідження «Викладачі та співробітники Каразінського в 

умовах війни»: опитування проведено в період з 12 по 28 жовтня 2022 року, 

взяли участь 1084 викладачів та співробітників Каразінського університету; 

• Реалізація дослідження «Випускники Каразінського університету про освіту 

та професію»: опитування проведено в період з 11 по 24 листопада 2022 року 

2022 року, взяли участь 1053 випускника Каразінського університету; 

• Реалізація дослідження «Студенти Каразінського 2022–2023 років навчання 

в умовах війни»: опитування проведено в період з 1 по 12 квітня 2023 року, 

взяли участь 2321 студент Каразінського університету. 

 

Організаційна робота 

Лідер української команди в межах проєкту TRUEDEM «Довіра в 

європейських демократіях» («Trust in European Democracies») 

Член Соціологічної асоціації України. 

Член ГО «Асоціація викладачів громадянської освіти». 

Виконує обов’язки куратора академічної групи. 

Бере участь у роботі Вченої ради факультету. 

Проводить засідання кафедри. 
 

Підвищення кваліфікації: 

 European University Viadrina (Німеччина, грудень 2022) – тренінг по 

викладанню про дидактичні методи (онлайн); 

 Uppsala University (Швеція, березень 2022-червень 2023) – курс 

«Розробка та впровадження дистанційного та змішаного викладання та 

навчання для педагогічного персоналу»; 

 Mid Sweden University (Швеція, квітень-червень 2023) – літня школа та 

семінари «Ризик та криза» в межах освітнього проєкту «Управління 

ризиками та кризовими ситуаціями для безпечнішої України» (онлайн 

+ офлайн). 

 

Звіт розглянуто на засіданні кафедри № 5 від від    22 червня  2023 р. 

 

 

В.о. завідувача кафедри                                                                    Ірина КУЗІНА 


